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Biti duhovno živ in mlad 
pomeni biti poln veselja nad 

življenjem in zaupanja 
v njegov smisel. 

Janez Zupet

DUHOVNA SPODBUDA

Življenje je vedno tesno povezano s svobodo 
in širino. Kdor živi, svobodno diha, se 

čuti, se razvija in se razcveta. Prav živeti 
vedno pomeni: živeti z vsemi čuti. Samo 
pozunanjenega življenja se človek ne more 
veseliti. Veselim se lahko le življenja, ki zasluži 
to ime: to pa pomeni živost in čutnost, polnost 
življenja. To je življenje, ki cveti in je rodovitno, 
da lahko tudi drugi živijo iz njega.

Življenje in veselje sta tesno povezana. V 
tem smislu je Aristotel tudi opredelil veselje, 
saj je zanj »izraz izpolnjenega življenja«. Če 
resnično živim v polnosti, občutim tudi veselje. 
Potem ne potrebujem nobenih spodbud, naj se 
življenja veselim. Če moje življenje cveti, če je 
rodovitno, če teče in žubori, je vedno povezano 
tudi z veseljem. Veselje pa je izraz polnosti 
življenja.

Po: A. Grün

NEDELJA SREDSTEV DRUŽBENEGA 
OBVEŠČANJA (17. 5.) nas vabi k razmisleku 
o moči besede. Beseda lahko gradi ali ruši, 
zdravi ali rani, prinaša resnico ali zmedo. Kot 
kristjani verujemo, da je resnica več kakor zgolj 
pravilna informacija – je pot, ki vodi k svobodi 
in zaupanju. 

V svetu, kjer smo vsak dan obdani z 
novicami, komentarji in podobami, smo 
poklicani biti ljudje razločevanja. Krščanske 
vrednote nas učijo poštenosti, odgovornosti in 
spoštovanja dostojanstva vsakega človeka. Zato 
jasno in verodostojno poročanje ni le poklicna 
dolžnost novinarjev, ampak tudi moralna naloga 
vseh, ki besede sprejemamo in jih posredujemo 
naprej.

Laž, polresnica ali namerno zavajanje 
ustvarja razpoke v skupnosti. Resnica pa 
povezuje, ker temelji na zaupanju. Kristjan 
ne more biti ravnodušen do tega, kaj govori 
ali deli z drugimi. Vsaka naša beseda naj bo 
prežeta z željo po dobrem, ne po senzaciji; po 
razsvetljevanju in ne po manipulaciji.

Posebno dragoceno je neodvisno poročanje 
– takšno, ki se ne uklanja pritisku interesov, 
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Župnijska karitas
 Trdinov trg 9
 1234 Mengeš
 karitas.menges@gmail.com
 064 180 210
Pisarna in skladišče
 letni čas: ob torkih 
 med 17 in 1900

 zimski čas: ob torkih 
 med 1630 in 1800
 

Poslovni račun
 02301-0091604341, 
 odprt pri NLB, d.d.

Ostani pri meni, 
nepojemajoča luč… 
Naj te razglašam, ne 

da bi pridigal; naj te ne 
oznanjam z besedo, marveč 

s svojim zgledom, s tiho 
ljubeznijo. 

sv. John Henry Newman

ampak pogumno išče, kar je prav in resnično. 
To zahteva pogum, notranjo svobodo in trdno 
vest. Prav te drže pa rastejo iz evangelija.

V Svetem pismu lahko preberemo tudi 
jasno usmeritev, ki pravi, naj bo naš »da« res 
»da« in naš »ne« res »ne«.

Naj nas ta nedelja spodbudi, da bomo 
varuhi resnice: da bomo odgovorno poslušali, 
preudarno govorili in modro presojali. Prosimo 
Boga, naj vodi vse, ki delujejo v medijih, da 
bodo služili resnici ter tako gradili pravičnejši 
in bolj človeški svet. Naj bodo naše besede 
vedno odsev Luči, ki ne ugaša, ampak vse bolj 
oddaja svoj sij v družbo.

MLADI - BREZ NJIH KARITAS 
DOLGOROČNO NE MORE ŽIVETI

Župnijske karitas v Sloveniji uspešno 
delujejo: pomagajo, svetujejo, organizirajo; 

vendar brez postopnega vključevanja mladih 
ni pravega poleta, ni prave energije. Prenehati 
moramo z vprašanjem, kako pridobiti mlade za 
prostovoljstvo. Vprašati se moramo, če mladim 
v naših skupnostih ponujamo prostor, kjer 
lahko ne le pomagajo, ampak tudi razmišljajo, 
predlagajo, odločajo in soustvarjajo.

Ne mislimo, da je večina mladih 
ravnodušnih in brez idej. Raziskave v Evropski 
uniji kažejo, da si mladi želijo sodelovati v 
širšem smislu, a iščejo okolja, kjer njihov glas 
nekaj šteje. Ne želijo biti le del izvedbe, ampak 
del nastajanja nečesa. 

To je pomemben izziv tudi za Župnijske 
karitas. Mladi se praviloma ne navdušujejo 
nad strukturirano in tradicionalno prakso. 
Nagovori jih občutek smisla in vpliva na neko 
dejavnost. Če so povabljeni samo k pomoči, 
da se nekaj izpelje, kar so drugi odločili, 
bodo največkrat ostali ob robu in se s časom 
oddaljili. Če pa mladi dobijo prostor, da lahko 
nekaj soustvarjajo ali ustvarjajo, se odnos hitro 
spremeni. Če nek njihov program zaživi, ne gre 
več za to, da pomagajo Karitas, ampak za to, 
da Karitas postane njihov prostor delovanja. 
Naučijo se nekaj bistveno pomembnejšega 
od »pasivnega delovanja« - lahko so nosilci 
sprememb; saj dolgoročno Karitas brez mladih 
ne more živeti…

Mladi iz naše župnije, lepo povabljeni, da 
se dejavno vključite v delo Župnijske karitas!

(Vir: Žarek dobrote, glasilo Slovenske 
karitas, april 2026) 

VABILO
Na binkošti, 24.5.2026 lepo vabljeni 

starejši, bolniki, invalidi in vsi drugi k sveti 
maši ob 10 h. Po slovesnosti v župnijski cerkvi 
bo srečanje s pogostitvijo. Prisrčno vabljeni!

Gospodinje prosimo za pecivo. Zbirali 
ga bomo v prostorih Župnijske karitas v 
soboto, 23.5.2026 od 18 h do 19 h. Že zdaj se 
zahvaljujemo!

Sodelavci Župnijske karitas



ŠMARNIČNA POBOŽNOST

V maju bomo prebirali otroške šmarnice, 
ki jih je napisal Aco Jerant: BOGATI 

UBOŽEC iz Assisija. Prav letos obhajamo 800 
let od smrti Frančiška Asiškega. Papež Leon 
XIV. je razglasil leto sv. Frančiška, ki bo trajalo 
do 10. januarja 2027. 

Ob nedeljah zjutraj pa bomo prebirali 
šmarnice za odrasle, ki jih je napisala Urška 
Smerkolj: VES TVOJ – letos obhajamo 
trideseto obletnico prvega obiska papeža Janeza 
Pavla II. v Sloveniji.

DOGODKI PRED NAMI
// 30. 4. molitev pred Najsvetejšim za duhovne 
poklice od 18.00 do 19.00.
// 1. 5. sv. maši ob 8.00 in 10.00. Pri obeh bo 
šmarnična pobožnost. 
// 2. 5. priprava na krst ob 16.00 za starše in 
botre. 
// 2. 5. molitev pred Najsvetejšim od 18.00 do 
19.00. Po maši celonočno češčenje.
// 5. 5. molitev pred Najsvetejšim od 18.00 do 
19.00.
// 7. 5. srečanje za birmanske animatorje po 
sv. maši v župnišču. 
// 8. 5. koncert po sv. maši v župnijskem domu. 
Prepeva: MENGEŠKI ZVON. Vabljeni. 
// 9. 5. sestanek za oratorij od 16.00 do 19.00 
v župnijskem domu (za animatorje).
// 9. 5. taizejska molitev po sv. maši ob 20.00. 
// 10. 5. zakonska skupina ob 17.30 v župnišču. 
// 12. 5. sestanek ŽPS po sv. maši (refleksija 
oz. vrednotenje celotnega mandata).
// 13. 5. srečanje za starše prvoobhajancev v 
župnijskem domu ob 20.00. 
// 15. 5. blagoslov motorjev pred cerkvijo ob 
17.00. 
// 15.–17. bo 5. jurjevanje – srečanje za skavte 
in slovesnost skavtskih obljub. 
// 17. 5. sv. maša za bolnike in bolniško 
maziljenje ob 10.00. Sorodniki poskrbite za 
vaše bolne, ki še lahko pridejo v cerkev, da jim 
ponudite prevoz, če ga potrebujejo.
// 18.–20. 5. vaje za prvo sv. obhajilo. Uro 
določimo na sestanku za starše 13. 5. 
// 22.–24. 5. razstava ročnih del v župnijskem 
domu – vabijo Backove vezilje. 

// 24. 5. slovesnost prvega sv. obhajila ob 10.00. 
Prve klopi so rezervirane za prvoobhajance in 
njihove starše. 
// 26. 5. molitev pred Najsvetejšim od 18.00 
do 19.00.
// 30. 5. izmenjevalnica oblačil v župnijskem 
domu od 16.00 do 19.00. Organizator je 
mladinska veroučna skupina. 
// 30. 5. sklep šmarnične pobožnosti. 
// 30. 5. koncert cerkvenega mladinskega 
pevskega zbora CONCORDIA v župnijski 
cerkvi. Začetek ob 20.00. Vabljeni. 
// 31. 5. župnijski dan na samostanskem vrtu 
po sv. maši, ki se začne ob 10.00. Če bo vreme 
slabo, bo dogodek v župnijskem domu. 
// 1.–4. 6. zaključek verouka po razredih. 
// 2. 6. molitev pred Najsvetejšim od 18.00 do 
19.00.
// 2. 6. ŽPS po sv. maši v župnišču. 
// 4.–6. 6. molitev pred Najsvetejšim od 18.00 
do 19.00.
// 4. 6. slovesni in zapovedani praznik sv. 
Rešnjega telesa in krvi. Sv. maši ob 8.00 in 
19.00.
// 5. 6. obisk bolnikov po domovih. 
// 6. 6. vpis sv. maš za julij in avgust od 7.00 
do 8.30. 
// 6. 6. zaključek skavtskega leta po vejah. 
// 7. 6. procesija sv. Rešnjega telesa med 8.00 
in 10.00 sv. mašo. 

ORATORIJ 2026: Tudi letos bo v mengeški 
župniji poletni oratorij, in sicer pod geslom 
»Življenje je lepo«. V zadnjem tednu avgusta 
(23. 8.–28. 8.) bomo spremljali zgodbo deklice 
Heidi in se z njeno pomočjo približali Bogu. 
Prijavnica za oratorij z dodatnimi informacijami 
je dostopna na spletni strani Župnije Mengeš. 
Pridruži se in nam pomagaj, da bomo poletne 
počitnice končali nasmejani in razigrani.

SLOMŠKOVO BRALNO PRIZNANJE
V nedeljo, 10 maja, po 10. sv. maši vabimo 

na zaključno srečanje za Slomškovo bralno 
priznanje. Če ste do zdaj oklevali z udeležbo, 
imate zadnjo priložnost v tem šolskem letu, 
da se nam pridružite. Tokratno srečanje bo 
posvečeno reviji Mavrica. Prijazno vabljeni 
tudi na čaj in piškote!



Župnija Mengeš
 Trdinov trg 9
 1234 Mengeš
 telefon: 01/723 01 10

Pisarna
 • 	ponedeljek in torek 
	 med 8.15 in 9.00

 • 	po predhodnem dogovoru 

Poslovni račun 
 0230 1009 1305 775, NLB

Odgovarja
 Marko Košir, župnik
 telefon: 040 200 367
 e-pošta: marko.kosir@rkc.si
 https://zupnija-menges.rkc.si/

2025_MihaelovLIstPredloga.indd   42025_MihaelovLIstPredloga.indd   4 21. 08. 2025   11:25:1521. 08. 2025   11:25:15

ČIŠČENJE CERKVE
	 2. maj: 	Pristava in M. Mengeš zahodno 
		  od Liparjeve.
	 9. maj: 	V. Mengeš od Grobeljske 
		  do Kolodvorske.
	 16. maj: 	V. Mengeš severno od Prešernove 
		  in Kolodvorske.
	 23. maj: 	 starši prvoobhajancev.
	 30. maj: 	M. Mengeš vzhodno od Liparjeve.
	 6. junij: 	Topole in Dobeno.

DOBRA DELA: Brigita Rogovič r. Belinger 
(81 let): dve sv. maši; Jože Gorišek (75 let): 15 
sv. maš in 334 € za loško cerkev; Ludvik Dimc 
(86 let): tri sv. maše in 450 € za loško cerkev; 
Darko Posavec (70 let): 20 € za loško cerkev; za 
Sveto deželo smo zbrali (veliki petek – nabirka 
in skrinjica na veliko soboto pri Božjem grobu): 
1156,60 €. 

SKLAD ZA OBNOVO LOŠKE CERKVE: 
ofer za veliko noč 5. 4.: 4269,89 €, poroka 11. 
4.: 327 €. Od 21. 3. do 22. 4. smo zbrali 5457,89 
€. Od prej 4352,29 €. Skupaj 9810,18 €. Naj 
vam Bog povrne. Zidarska dela za pripravo 
pleskanja notranjosti 1960 €. Novo stanje: 
7850,18 €. 

SKLAD ZA OBNOVO KORA: od 21. 3. do 
22. 4. smo zbrali 100 €. Novo stanje 10.113,57 
€. 

ZAHVALA: v postu smo zbirali pralni prašek 
in detergente za čiščenje posode za Ukrajino.

Zelo sem vesela in hvaležna vsakomur 
od vas, da ste se tako velikodušno odzvali na 
prošnjo g. Anatolija iz Odese in zbrali toliko 
dobrih reči, za katere je prosil. G. Jure jih je ta 
teden pripeljal k nam, po veliki noči pa bodo 
šle proti Odesi. Iskrena hvala vsem in vsakemu 
posebej.

Vaša pomoč je za nas znamenje, da nismo 
pozabljeni in prepuščeni sami sebi v teh težkih 
in negotovih časih. Zelo smo vam hvaležni tudi 
za vso duhovno pomoč in povezanost. Naj se 
molitev za mir še naprej dviga v nebo. Tudi mi 
vsak dan molimo za svoje dobrotnike.

Želim vam blagoslovljen še zadnji teden 
postnega časa, potem pa veselo srečanje z 
vstalim Gospodom. 

Lep pozdrav z vzhoda, s. Jožica

Zahvalili so se tudi člani medicinske 
oprave, ki so bili v Ugandi. Ekipa je pri nas 
zbirala sredstva jeseni lani.


